



Erratum to: Isolated focal pyomyositis of teres minor: an unusual presentation of tuberculosis

Ramesh Kumar SEN, Sujit Kumar TRIPATHY, Chenthuran DEIVARAJU, Ashim DAS

Department of Orthopedics, Postgraduate Institute of Medical Education and Research, Chandigarh, India

Erratum to: Acta Orthop Traumatol Turc 2011;45;(4):267-279
doi:10.3944/AOTT.2011.2447

Unfortunately, the name of the second author has been misspelled in the original publication of the article. The corrected spelling should read Sujit Kumar TRIPATHY.